

**210/2012.(VIII.30.) határozat melléklete**  
**„A Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv**  
**Akciótervének felülvizsgálata”**

Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv Akcióterv  
**1.sz. melléklete** „Intézkedési Terv (IT) akcióterv táblázat”

<b>Intézkedési tervben megjelölt konkrét cél</b>	<b>Intézkedések teljesülése 2012. június 30-ig.</b>
<p>A 0-18 éves korú gyermekek között a halmozottan hátrányos helyzetűek aránya a település közoktatási intézményeiben nem kiegyenlített.</p> <p>A Lévay Tagiskola és a Hunyadi Tagóvoda szegregált.</p>	<p>A Hunyadi Utcai Tagóvoda 2010. 06. 30. napjával, a Lévay József Tagiskola 2012. június 30. napjával mint feladatellátási hely megszüntetésre került.</p>
<p>A kötelező gyermekjóléti alapellátások közül a bölcsődei ellátás nem megoldott.</p>	<p>A bölcsődei ellátás 2011. 02. 15. óta biztosított a településen.</p>
<p>Szülőkkel, társadalmi partnerekkel való együttműködés erősítése.</p>	<p>A TÁMOP 3.3.2 Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása c. projekt megvalósítása és fenntartása keretében megvalósult.</p>
<p>A párhuzamos osztályok, csoportok közötti HHH-s és SNI aránykülönbség csökkentése.</p>	<p>A 2011/12. tanévben a SKÁI-ban és a SKNOÓ-ban is megvalósult.</p>
<p>Az óvoda és iskola melletti támogató programok száma kevés, a HHH-s tanulók részvételi aránya alacsony.</p>	<p>A TÁMOP 3.3.2 Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása c. projekt fenntartása keretében a programok száma nőtt.</p>
<p>A SKNOÓ feladatellátási helyei közül egyikben sem megoldott a komplex akadálymentesítés.</p>	<p>A SKNOÓ Harica utcai feladatellátási helyén a komplex akadálymentesítés megvalósult.</p>
<p>Az óvoda és iskola épületek nyílászárói elavultak.</p>	<p>A SKÁI Kossuth Lajos Iskola és Hunyadi Mátyás Tagiskola, valamint a SKNOÓ Semmelweis Utcai Tagóvoda és Harica Utcai Óvoda nyílászáróinak cseréje megtörtént.</p>
<p>A 250 óránál többet hiányzó tanulók körében csökkenjen a HHH tanulók aránya (Lévay, Móra)</p>	<p>Teljesült</p>

HHH tanulók érettségire adó középiskolai továbbtanulási arányának növelése	Teljesült
A kompetencia-mérések eredménye érje el az országos átlagot	Teljesült
Az SNI tanulók nevelési feltételeinek megteremtése (komplex akadály-mentesítés) Szolgáltatás-fejlesztés	Teljesült